



**Α-ΛΙΓΚ...  
Η ΕΠΟΜΕΝΗ 17η  
ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ**

Παρασκευή 18 Ιανουαρίου  
Μέλμπουρν Χαρτ – Αντελάιντ Γιουνάιτεντ, AAMI Park

Σάββατο 19 Ιανουαρίου  
Σίδνεϊ FC – Ουέλινγκτον Φοίιξ, Allianz Stadium  
Σέντραλ Κοστ – Νιούκαστλ Τζετς, Bluetongue Stadium  
Πέρθ Γκλόρι – Μέλμπουρν Βίκτορι, nib Stadium

Κυριακή 20 Ιανουαρίου  
Μπρίσμπαρν Ροαρ – Γουέστερν Σίδνεϊ, Suncorp Stadium

# «ΧΡΥΣΑΦΙ» ΓΙΑ ΝΤΕΙΒΙΝΤ ΜΠΕΚΑΜ

Όταν κάποιος πίστευαν ότι μπορεί το Α-Λιγκ να δαλεάσει έναν Ντέβιντ Μπέκαμ και να τον πείσει να φορέσει την φανέλα κάποιου συλλόγου από τους δέκα που το αποτελούν, εμείς σκάσαμε ένα χαμόγελο γεμάτο νόημα και κάναμε πρώτο θέμα... Σιγά να μην καταδεχτεί ο πρώην άγγλος διεθνής να κάτσει στο τραπέζι των διαπραγματεύσεων με κάποιο σύλλογο από την χώρα των καγκουρό που ονομάζεται Γκλόρι και έχει έδρα το Πέρθ, ή κάποια άλλη ομάδα που ονομάζεται Μάρινερς και έχει έδρα μια παραλιακή κωμόπολη, το Σέντραλ Κοστ.

**Σ**ύμφωνα με βρετανικό δημοσίευμα, ομάδα από το Κατάρ προσφέρει στον Ντέβιντ Μπέκαμ 20 εκατομμύρια για δύο χρόνια, προκειμένου να τον πείσει να... αναστήσει το πρωτάθλημα της χώρας! Είκοσι εκατομμύρια λίρες όσα σχεδόν επικορηγείται το επαγγελματικό πρωτάθλημα Αυστραλίας τη σεζόν, από τον βασικό χορηγό του, το συνδρομητικό τηλεοπτικό κανάλι Fox Sports. Ο Μπέκας που έμεινε ελεύθερος από τους Λος Άντζελες Γκάλαξι και ξεκαθάρισε ότι θέλει να συνεχίσει το ποδόσφαιρο και η παρουσία του στο ματς της Γουέστ Χαμ με την Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ πυροδότησαν τα σενάρια περί ενδιαφέροντος των «Σφριρών» για την απόκτησή του, ενώ ο Χάρι Ρέντναπ έχει δηλώσει ξεκάθαρα ότι θα τον ήθελε στην ΚΠΡ.

Ωστόσο, οι Άραβες δέχονται να μην έχουν πει την τελευταία τους λέξη! Μια τελευταία λέξη που «μετρά» πλέον στα Ευρωπαϊκά ποδοσφαιρικά πρωταθλήματα. Έτσι λοιπόν σύμφωνα με ρεπορτάζ της Σπη, του προσφέρουν 20 εκατομμύρια λίρες για να παίξει δύο χρόνια στο Κατάρ και στη συνέχεια να βοηθήσει στην προώθηση της υποψηφιότητας για το Μουντιάλ του 2022.

«Όταν το θέμα είναι τα χρήματα, το Κατάρ είναι το κορυφαίο με διαφορά. Υψηλά ιστάμενοι στο πρωτάθλημα θεωρούν ότι έχει το συνολικό πακέτο και θέλουν να αυξήσουν το ενδιαφέρον για το ποδόσφαιρο εδώ. Είδαν τι έκανε ο Μπέκαμ στην MLS και θεωρούν ότι αυτού του είδους η μεταμόρφωση στο πρωτάθλημα θα είναι ανεκτίμητη. Ο Ντέβιντ είναι ένας από τους λίγους, ίσως ο μόνος, παίκτης που έχει τα εργαλεία να αναστήσει το παιχνίδι εδώ», ανέφερε κορυφαία πηγή από το Κατάρ στην βρετανική εφημερίδα. Κατά τα άλλα στο Α-Λιγκ ένας 38αρης Ντελ Πιέρο και ένας Εμίλ Χέισκι όπως και ο Σίτζι Ονο.. και πολύ μας πέρτουν...



Στο αυριανό αθλητικό magazine, ο Γιάννης Τσατσιμάς, μιλά αποκλειστικά στον ΚΟΣΜΟ...

## Ελληνας δικηγόρος πίσω από το πετυχημένο μοντέλο του Western Sydney Wanderers

**Ο**ι «ψαγμένοι» αναγνώστες του αθλητικού μας magazine, γνωρίζουν πολύ καλά ότι αρκετές από τις αιτίες που το Σίδνεϊ Ολύμπικ βρίσκεται χωρίς έδρα και στέγη, βαρύνουν γνωστούς δικηγόρους που δεν διοίκησαν σωστά, που πέρασαν «πάτησαν» επάνω του και φεύγοντας άφησαν το χάος... Με λίγα λόγια οι φίλοι της Ελληνικής ομάδας του Σίδνεϊ, έχουν πικρή πείρα από αυτόν τον επαγγελματικό κλάδο, γι αυτό και τα ντρία του συλλόγου τα παρέδωσαν αργότερα σε επιχειρηματίες και.. εργολάβους οικοδομών!!

**Δ**εν συμβαίνει όμως το ίδιο με τον νεοσύστατο ποδοσφαιρικό σύλλογο του Α-Λιγκ, Western Sydney Wanderers, που μετά από έξι μήνες λειτουργίας παρουσιάζει θετικότατο έργο, που σίγουρα ζηλεύει ο γείτονας Σίδνεϊ FC, όπως και άλλοι ποδοσφαιρικοί σύλλογοι, με θητεία οκτώ χρόνων στο Α-Λιγκ... Πίσω από την τόσο επιτυχημένη όσο και απρόβλεπτη αρχή του ποδοσφαιρικού συλλόγου των Δυτικών συνοικιών του Σίδνεϊ, «κρύβεται» ένας δικηγόρος Ελληνικής καταγωγής. Ο Γιάννης Τσατσιμάς.